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unphnipny Bup wwjhu wnwownpupubpp Juwnwpbk] punn hEkppulwinipiui:
Nupwnhp Jupnugk p jpipupwiygnip wpwownpuip b ywwnwupiwmtiiph wnwewnljyny
wnwppkpuutpp: Gpk kg  sh hwenpymud npbl  wpwownpuuph widhowuytu
yuunuwupwit)], dudwtwlp ptugbint tyuunwlny jupnn Ep wyt pug pnnut) b gput
winpununuw] wykh niy:

Qbp wnoll npus phuwn-qppnylh kotiph nuunwuply dwubkpp wquunnpkt jupny bp
ogunuqnnét] uhwgpmipjut hwdwp: PEuwn-gppnylp sh unnigynid: Unniqimd F dpuyl
wunnwupnubbbnh d iwpnigpp:

Unwownpupubpp juwnwpkinig htiinn sunpwbwp yuwnwupwutbpp nupwnhp b
huttwdpny ok wwumwupiwutbph Abwpppnid: Mwunwuppwbbbtph dhwpnph dhown

1pwugnidhg k jupudus Qtp putwjut Thwynpp:
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U dwljuprpuy

(1-4) Guuwpl) wpw9wnpwlpGnp.

0°p phyp unwGuip, tipt 16-p thowgGhGp 25%-ny:

1) 30
2) 20
3) 12
4) 24

G-t wyG phyp, nph % dwup hwjwuwn . 18-h:

1) 36
2) 12
3) 21
4y 27

12-h puqiwuwwnhy puGh® bpyGhy phy Yu:
1) 8
2) 5
3) 6
4) 7

h*Gs WGwgnpn Yumwgyh 45-p 7-h pwdwGhihu:

1) 6
2) 2
3) 3
4y 4



(5-8) GQwmit) wpmwhwynnipjuG wpdtpn.
1 19

5—-0,5|:—
(53-05):%

1) 2%
8

2) 1
3) 1.5
4) 2

[ 6 ] (2v5-3)(2v5+3)

1) 11
2) 10
3) 20

4) 45

J2sin 45" +c0s180° —2sin 270°

1) 3
2) 1

3) 22+2
4) 2

log, 3+log, 2

1) 2
2) 1
3) 12
4) logs5



(9-12) Lmoét hwjwuwpmip.
[9 1 2x(x—-1)=3(x-1)

1) 1L1,5
2) 1,5
3) 1
4) 13,5

V3x-9=2

) 3

2) O
3) 13
4) 4

log, (5-3x) =2

20
3
22
3

3) —6,66

1)

2)

a9 5

2(cosx—1)=0
1) m+2zk,keZ
2) J_r£+7rn,neZ
4

3) 2zk,keZ
4) rm+rnk,keZ



(13-16) Qwmt) wihwywuwpiwl wikGwthnpp uipnng (nLoNLIn.

X2 < —6X
1) -5
2) 0
3) 1
4) -6

7-3x/<10

) -1
2) 0
3) -2
4) -4

log, (x—7)> -1

1) 19
2) 9
3) 7
4) 8

50 _
VX+5

1) -3
2) 0
3) -7
4) 4

0




(17-20) UgunndtptGul dwiwuwunhh wnwohG Yaulb whiguy] 72 i/d wmpugnipjudp, huly
tpypnpn Yhup® 90 Yi/d wpwmgmpjwdp: Uipnng dwlwwwnhp dtphGwl wigGmd t 9
dwdnud:

Bwlwuwnhh wnwehl YhuG wGgGhnt wpwgnipniGp pwGh® mnynuny t thnpp
tpypnpn Yhub whgltim wpwgnipjnilhg:
1) 25
2) 11
3) 20
4) 10

Gwlwwwphh tpypnpng Yhul wigGbihu uipyjwnd pwGh® dtunp tp wiglnud
dbipbGuG:

1) 25
2) 1500
3) 190
4y 20

Nppw”G E SwGwwwnphh tpyupnipjmGp:

1) 900
2) 900 Y
3) 1800 4
4y 720 yd

LwGh” Yu/d tp dtptbGujh dhohlG wpwgnipniGG wipnng GwGwuwnhhG:

1) 80
2) 95
3) 10
4) 81



(21-24) Quumuwnt) wnwewnpulpGtpn.

Q- Gty (an ) pywpw lwlywl ypngpbuhwjh wjG wlnuih hwiwnpp, npp hwyjwuwn £
92-h, tipti &, =15, d =7

—

11
12
13
14

= W N
~— — ~— ~—

Q- Gty (an) pywpwuwul ypngptivhwjh 95-hg thnpp winuuiGbph gnidwnp, tph
a,=15,d=7:

1) 847
2) 579
3) 642
4) 741

(b,) tpypuswhwyw6 wpngptiuhuwymy' b, +4b, = —4b, : GGl wpngptupwjh

hwjnwpwpp:
1) 4
2) 2
3) 2
4) 0

Qb 6;2; ... whytine GJugnn tipypwswthwlwl ypngptuhwjh gnudwnn:

1) 9
2) 1,5
3) 4
4) 45



(25-28) Spywot f(X)=sinx+1 pmGyghwG:
Quit f $mGyghwjh wowlgjuin:

1) —sinx
2) —cosx
3) —cosx+1
4) cos X

QuGby f pniGyghwh qpuphlh b y =15 niqnh huniw@ Yhntph wpughuGtpp:
1) (—1)k -%+7zk; keZ

z
) %
3) %+ﬂk;kez
4) (—1)k-%+27zk;kez

QunGty f $niGyghwyh thnppuqniyG wpdbpp:
1) smGh

W N

) 1
) —1
) 0

A

{twnlywy pytiphg n°pGt f dmbyghwyh wwpptipnipjnid.

1) 4rx
2) 7
3) 37
4) 2



(29-32) ABCD gniquhtnwqdh sh9 AB=2, BC=7, ZA=30°:

Qu(h) gniquhtnwqoh B wlyjwl wunhdwlwjhG swihp:

G- (Gt gnquhbtinuqoh wwpwaghon:

1) 22
2) 9
3) 11
4) 18

Qu(t) gniquhtnwqoh AD ynnihG mwpjwo pupdpnipjul GpiupnipyniGp:

1 1
2) 2
3) 3
4) 4

G-t gniquhbnwqoh dwybtpbup:

1) 28
2) 7
3) 14
4) 22



(33-36) UnGh pwnpdpnipymGp 12 £, huly hhdiph mpuwdwaghop* 10:
G-ty YnGh oGnpnp:

17
13

2./34

15

B W N =
S N N NS

Q] YnGh owwip:

1) 300z
2) 657

3) 120«
4) 1007z

GGt YnGh wnwlgpwjhl hwwmniyph dwybptun:

1) 60
2) 120
3) 40
4) 6

Qb YnGh YnniGwihG Gwybplngph dwytpbup:

1) 90x
2) 60x
3) 657
4) 1567
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a,b,c JtyumnpGtpn qniyq wn qniyq thnfjunmnuhwjwg GG & Gpwlg
tpyupmpymGaapp hwiwwwwwuluwGwpwn hwjwuwn 66 6; 12 L 8:

37 G-ty cu a JtljunnpGtnh mwppbtpnipjul tpyupnipniGn:

38 Q- Gty c-alc+a Jtyumnnpltinh ujwpywnp wpumwnpyup:

39 G-ty alb-2a Jtyumnpltph yuqiwo wilyjwl wunmhdwlwjhG swihn:

~
W
I\l
N
S
~

Q.G a+2b+c yJtywnph tpyupmpjmGp:
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(41-44) Spwd t ~(sin %X g ”TXJ — 0 huwwuwpnusp:

T—X

LwGh® wipnnge phy L yupniGuwynd hwjwuwpdwl dwhe Swuh wpmwhwjnmpjwl
wnwohl wpumwnnhsh OUE-p:

LwGh® wipnne phy L wupniGuwynd hwjwuwpdwb ©UL-:
N°nG & hwjwuwpdwl witGuthnpp wipnne wpdwwnp:

LwGh” wipnne wpiwwm niGh hwjwuwpnudp:
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Spwo & f(x)=¢*(x* —x—1) mblghw(:

Bh”w GG wprynp htmlyw wGnnudGhpp:
1) f $pmGyghwih qpudbhyp YnnpnhGuwmwihl wewlgplbipp hwwnnod £ hpwn tpym Yhwmned:
2) f pmGyghwih qpuphyl b y=-e ninhnG nGLG Shpw tpym pGnhwlnip Yhw:
3) f $mlyghwb niGh dhpw kY ypphwphjuywa Yhwn:

4) f pmGyghwih gqpuphyp X=0 wpughuny Yanmy mwpdwo pnpuwihnnp OX wnwlgph
htin uqund £ 120° -hg thnpp wGlymG:

5) f $mGyghwG [-2;1] dhowlwpmyd Gywqnn :

6) f (cos £j< f (cos fj
10 9
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£ dwljupnquyy

(46-49) Qqph totiph pwlwly i wpnwhwjnymd k. tenwbh) pyny W hwywuwn t totipp
hwiwpwlwitint hwiwnp oqunugnpoduo pjulwGitph pwbGwyh 35 %-hG
(bwiwnpuyuwniip uyuymd k 1 pywGwbhg):

LwGh” pyubrwb t oqmugnpdyty gpph wnwehG 90 kop hwiwpwlwkint hwiwnp:
LwGh”® t9 E hwdwpwywyty, tpt wpntG oquuagnpoyty t 360 Ghy:
LwGh® t9 niGh wyn ghppp:

Lwlh® wlqud k 7 pywGrwb gpyt wyn qpph tetinp hwdwpwywtijhu:

14



(50-53) ABCDA,B,C,D, qniquhtinwGhumh pmnp Ghumnbnp 63 L 83 tplwnnipyunip
wlyyniGwmqotnny JinubymGGtp GG, huy A ququph hwpp wGymGGpp ump tG:

50 G-t gnquhbnwihumh YnniGuwjhG dwytplnyph Jwytptun:
51 | Qun(ty BB,D,D hwwnijph dwybtpbup:

52| Qun(ity ABCD hhuph ypw AA UYnnh wpnjlghwjh tpiupnipjul punwwywwnhlh
pwnwlyniupG:

53 G-ty % hwpwptipnipjul pywjhG wpdtipp, npuntn V -G gniquhbtnw Ghuwnp

owyuwyG k:
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(54-57) Qwnlbt] wpmwhwjnnipjul wpdbpp.

54
a_”’_w,hph 2b—ab=1(a=1 b=1)
a-1 b-1

35 1 [28+1643 —\[21-123

56 | 10-sin2a, tpt sina—cosa=.0,4

57 Iog\/L_S(27—9\/€)—Iogm(4\/€—8)
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(58-61) Spywd t D(f)=[~7; 3] npnytwG whpmypmy f pmGyghwyh qpuiphiyp:

QG f ( f (2))+ f (f (3)) wpuwhwjnmpjul wpdtipn:
Qb f'(-5)- f (x)> f'(-2) wihwjwuwpiw wipnng monuiGtiph puwGuyp:
Quity fof Pnlyghwjh npnpiw G mhpnyphl wuwwmlwlng wipnne pytph pwiwynp:

Qull feof PpniGyghwjh wpdtpltiph mhpnyphlG ywwmlwlnng wipnne pytph
gniiwpp:
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(62-63) UGuwnwnb) wnw9wnpwlpGhnp.

QUnYGifnn pywGywGGtpny pninp w) hGquth) pytpp, npnbp Yupbih E juqut 1, 2, 3,
4,5 pywlwGGtpny, hwdwpwwwo GG wddw upgny: N°p hwdwnpG E jpnd
54213 phyp:

Lwlh” tnubGwyny £ hGupwynp 7 dwpnnig pGuptg 3 qnyq:
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Spywd t a wupwdtupny (x- a)’ (\/; +a- 2) <0 wGhwjwuwpndip:
Bh”w GG wprynp htmlyw wGnnudGhpp:

1) a=2 nhypmd wihwjwuwpniiG niGh dhwy nionud:
2) a>2 nphypmd wihwywuwnpnip niGh shwy nuonud:

3) a wwpwitnph gulijugwo wpdtiph nphypnd wihwjwuwnpnidb niGh wipnng nionu:

4) Gpt ae (1; 2) , wyw wihwyjwuwpiwb mondGhph puqunipjniln [O; (2 - a)ZJ
hwnywod t:

5) Gptiae (2 —J5; 0), wyw wihwjwuwnpnui@ niGh §hpwn snpu wdipnn9 [nionid:

6) a€(0;0,5) nhypnd wihwjwuwpnuiG niGh weGyjwq bpbp wipnng nuonu:
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ABCD hwjwuwpwupniG uinuGh AC wGljniGwqhoG mnnuhwjwug £ CD upmGphG L

1)
2)
3)
4)
5)

6)

BE pwpépnipjnilp pmdwbnd & BF =8 L EF =1 tpyupmpjudp hwngwobtph:
Bh”w GG wprynp htmlyw wGnnudGhpp:
ABF tnwiyjwl L CEF tnwilyjwl JwytptuGtpp hwjwuwn GG:
AB:AC=1:4
AAFE — AABE
FO>OC ,nputn O -G ABCD utnuGh wGlymGuqotph hwndwG YtwnG t:
Sagr " Spee =1:9

ABC tinw(ljuG6 wpnwqowd powGwuqoh pwnwyhnp 15 t:
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